10 KIIACC

Teno geuranock NpaMonuHernHo 10 MUHYT: cHaYana Kakoe-To BpeMsa paBHOYCKOPeHHO, 3aTeM cpasy
paBHO3amMe[IeHHO 40 MOSIHOW ocTaHoBKW. [yTb, NpoiaeHHbIM TenoM, coctasun 3 kM. Kakoea
MaKkcumarbHas CKOpOCTb Tena Bo Bpems ABkxeHua? OTBeT AanTe B mM/C.

OTBeT:

Msy maccoi 750 r NeTuT ropu3oHTanksEHoO co cKopocTeio 10 M/c, yaapsieTca o BepTUKanbHYH NIOCKOCTb
1 OTCKaKuBaeT B obpaTHOM HanpaBneHWn ¢ TOM XKe Mo Mogymnto CKopocTeio. Cuna yaapa coctasuna 150
H. Kakoe Bpems anuncs ygap? OTBeT ganTe B C.

OTBeT:

YyacTok Lenu (CM. pucyHOK) NOLKTHYUNN K UCTOYHUKY NOCTOAHHOro Toka 24 B. ConpoTueneHve
Kaxgoro pesncTopa paeHo 5 Om. KakoBa byget cuna Toka B fnamne, ecrniv ee BMOHTUPOBAaTh Ha y4acTok
uenu AB? ConpoTUBNeHMeM namnbl U coeanHUTENbHLIX TPOBOAOB NpeHebpeys. OTBeT AaTh B

eguHuuax CU.

OTBerT:

B nomellieHn4 paGoTakoT 2 namiibl MOLIHOCTBH No 100 BT kaxanaa — no 5 4acoB B CYTKWU; TENEBU30pP
MowHocTek 500 BT — no 8 Yyacos B CYTKM U XONMOAWINBHMK MOLLHOCTLHO 150 BT — BKMOYEH NOCTOAHHO.
Kakoii cyeT 3a anekTpoaHepruio Heobxoaumo Byget onnatute 3a Mecal (30 gHeit) npu Tapude 1,4 py6
3a 1 kBt*4y? OTBeT gaiite B pybnax

OTBeT:

Yron mexay nagaroliMM 1 OTpaXKeHHbLIM Ha MoBEPXHOCTL NydYami paseH 60°. Uemy paBeH yron mMexay
OTpakeHHbLIM MyYoM ¥ NMOBEpPXHOCTHI0?

OTBeT:



[OpW30HTaNBEHO pacnonoXeHHbIN NPOBOAHNUK AnnHOM 20 cM 1 Maccoi 4 r nonagaeT B MarHATHoe nore
MHAOyKUKWen 2 Tn n nogeucaeT B Bakyyme. Onpefenurte cuny Toka B npoBogHuke. OTBeT fanTte B
enuHndax CH.

OTBeT:

CKOmnbKO NPOLIEHTOB U3Ha4yanbHO MMerLLMXCa SAep paanoakTUBHOMO BellecTsa pacnaaeTcs CrycTs
Bpems, paBHoe 5 nepvogam nonypacnaga? OTBeT OKpyrmuTe A0 Lemnoro Yucna.

OTBeT:

LLlainGa ckonb3wuT Mo BHYTPEHHEl NOBEpXHOCTU MepTBOW NeTnv. OnpeaenuTe MUHMManNsHY CKOPOCThL
Wwanbbl, KOTOPOW OHa JOIPKHa 0bnadaTh B HYKHEN TOYKe TpaekTephu, YToObl CyMeTb NPONTH BEPXHIO0,
He ynas. Paguyc netnu 18 cMm. TpeHrem npeHebpeds. OTBET BbipasvTe B M/C.

OTBeT:

Kycok meTtanna maccoil 300 2 goctanu u3 KUngilen Boabl M AOMEeCTUIA B KanopumMmeTp, coaepallnia
200 2 Boabl npu Temnepatype 20°C. Yepes HekoTopoe BPeEMS B CUCTEME yCTaHOBMNACkL Temneparypa
30°C. lNpuHAB TennoeMKoCTb KanopumMetpa pasHon 63/x/K , onpegennTtb YAenbHYH TennoeMKocTb
MmeTanna B cucteme CW. YoenbHasg TensyioeMKoCcTh Bodbl paBHa 4200 x/ka-K.

OTBeT 3anucatb 6e3 eauHNLIbI M3MEPEeHUs

OTBeT:

Ha pacctosHuu 4x OT TOHKOW cofuparoLlen NH3bl ¢ (POKYCHEIM paccTosiHMEM 2x Ha BoicoTe 10x Han
rMaBHOWM OMTUYECKOW OCLH HAXOAWMTCSH CBETALLAACH TodKa. TouKa HaYMHaeT nepemMellarbes (B
NNOCKOCTK MapannenbHON NNOCKOCTM TOHKOM MH3bI) CHaYana Ha paccTosiHve 2X BHU3, a MoTOM Ha
paccTosiHe 4x BBepx. Bo ckonbko paz no moaynio nepemMellieHve nsobpaxenns bonblue
nepemMelleHns npegmera?

O1BeT:



